

2021年7月23日

8版  
专 版编辑:鲁 敏  
组版:吴丹丹

## 稳妥理财幸福一生 贪图高利本息两空

## 姜堰中医院住院自助机正式上线



本报讯(特约记者 金宁)为提高医院服务患者能力,改善患者就医体验,日前,姜堰中医院住院部各病区安装智能住院自助服务终端,并成功上线运行。

据悉,该院住院自助服务终端安装在全院各个病区护士站旁,支持微信、支付宝住院预交金缴费、一日费用查询、汇总费用清单查询等多种功能。

住院自助机的投入使

用,对该院服务患者提供了极大方便。以前患者只能在住院处窗口缴费、护士站查询费用明细,出入院高峰期要排队等候,浪费大量时间。住院自助机的上线,改变了以往住院处人工窗口缴费、办手续排长队的现状,取而代之的是便捷、高效、智能化服务,优化了患者就医流程,缩短了患者等候时间,大大提高了工作效率和患者满意度。

## 简讯

►7月18日上午,姜堰中医院走进双寿社区开展“学党史 守初心 办实事”健康义诊活动。

►日前,姜堰中医院百姓健康大讲堂走进石黄社区,该院中医专家朱进围绕“夏季养生重在养心”课题给社区居民讲解相关保健知识。



国医苑

泰州市姜堰中医院 主办

## 关于雄激素性秃发需要了解这几点(一)

相信每个人都希望自己有一头浓密乌发,可看到自己的头发每天都在掉,几根、几十根抑或大撮大撮地掉,担忧之情不免袭上心头,可能同时潜意识就在问自己:头发再持续这样掉下去,会不会哪天就秃了呢?时间一长,部分人还真头发变得稀疏,发际线也后移了。

这种脱发,是我们最常见的一种脱发—雄激素性秃发,也叫脂溢性脱发,在中国人的发病率超过10%。为什么它的发病率如此之高,毛发病专家这样解读:

## 好端端的怎么就脱发了呢?

雄激素性秃发患者可能有家族史,其遗传特性需要通过雄激素的作用才能表现出来,换句话说此病一般发生于青春期后。目前研究表明,雄激素在雄激素性秃发的发病中占有决定性因素;其他包括头皮毛囊周围炎症、生活压力增大、紧张和焦虑、不良的生活和饮食习惯等因素均可加重它的症状。在脱发区有一种叫做 $5\alpha$ -还原酶的,其活性比非脱发区强,可使头皮中的睾酮转化为二氢睾酮,

头皮毛囊在二氢睾酮作用下逐渐萎缩,体积缩小,最终消失,引起生长期头发数量减少,头发密度也就相应减少了。一般来说,这种脱发是渐进性的过程,就是让你觉得头发变少,很少会出现一天掉100~200根的情况。另外,其他原因如营养不良、甲减或甲亢、缺铁性贫血、内分泌紊乱、药物及气候等因素都有可能引起脱发,这就需要做毛发镜及相关的实验室检查加以鉴别。

## 雄激素性秃发是什么样子呢?

雄激素性秃发通常发病于青

春期,男女都有可能发病,男性更多见。表现为进行性头发直径的变细、头发密度的降低和脱发,直至出现不同程度脱发,通常伴有头皮油脂分泌增多的症状。男性早期表现为前额、双侧额角和(或)双侧鬓角发际线后移,或顶部进行性脱发,最终使头皮显露。女性多为头顶头发稀疏,前额发际线不后移。

(中国毛发研究会会员、区皮防院副院长高宇供稿)

## 皮肤健康大讲堂

泰州市姜堰区皮肤病防治院 主办



## 活力省运·幸福泰州

